

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

“妈妈你在哪里呀?我很想你”

莱州11岁男孩的妈妈和姥姥离家近一年,家人盼早日找到她们



本报热线6610123消息 (记者 张倩倩) 24日早上,记者收到莱州实验小学五年级学生吕瑞林的一封信。他说,他的妈妈张盘风和姥姥于2013年12月18日离家外出,至今未回家,很想念她们。现在,吕瑞林由71岁的奶奶照顾,由于家庭贫困,学校老师经常帮助他。他最

大的愿望就是,妈妈和姥姥回家。

2013年12月18日上午,吕瑞林的爸爸外出干活,一直在家待着的妈妈张盘风就离家了。张盘风离家不见时,吕瑞林的姥姥也不见了。吕瑞林的奶奶说,她们两个都有精神问题,孩子的姥姥还要严重些。

“她离家后,我到处找她,我儿子去了很多地方,边打工边打听她的下落。”吕瑞林的奶奶说,孩子的妈妈智力不及常人,平时只能在家做做家务,照顾下孩子,自从离家后,照顾孩子的重担就

落在自己身上。孩子不能没有妈妈,家人都盼着早日找到张盘风。

在信中,11岁的吕瑞林说,奶奶年纪大了,体弱多病,家里生活很困难,学校老师给了很多帮助。不过,自从妈妈和姥姥离家后,吕瑞林的生活,学习都受到了影响,他很想念她们。

据了解,张盘风是莱州市金城镇南吕村人,娘家是前吕村,今年38岁,身高157厘米,知道家庭住址和家人的名字,希望有线索的市民及时告知她的家人。张盘风家人的电话:15605359875。



张盘风。家属供图

交了租金后 又来一房主要钱

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 从牟平某村委会处租了个门市房做生意,交了租金后,却又有一个房主来收租金。日前,牟平法院判了这么一起案子,原来门市房其实是另一个村民孙某的,孙某要收回房子,法院支持了这一请求。

村民孙某称,他在牟平某处有个小门市房,是他的房产,但是2005年以来却被李某占用了,用来做水果生意,他去要过租金,对方不给,让对方腾过房子,对方也不干,所以他才告上法院。李某说,这房子他是付了租金的,是从某村委会处花钱租来的,从2006年到今年他都交了房租,还有村委会给开的收据,而且过了这么多年孙某才起诉,已经超过诉讼时效了。

法院查明,这处有纠纷的小门市房是孙某所有,有房产证为证。虽然李某交了房租,但房租交给了村委会,而村委会是不是合法拥有这处房产呢,李某却提供不出任何证据来。

法院认为,房产证足以证明涉案的门市房是孙某的,李某没经过孙某同意就用了,行为已经构成了对孙某财产的非法侵占,孙某要求返还房子证据充分,应当支持。此外,李某提到诉讼时效的事,但房子他一直占着,侵权行为处于持续状态,所以不存在过了诉讼时效的问题。

日前,法院判李某把这处房子返还给孙某。

骑摩托摔倒 货车碾轧后逃逸

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 冯福京 孙菁) 路上晒着玉米打滑,一男子骑摩托摔倒后遭一货车碾轧致死,货车驾驶员驾车逃逸。20日,招远市郭家埠南阎家庄村西发生肇事逃逸事故,目前肇事逃逸驾驶员臧某因涉嫌交通肇事被刑拘。

20日18时许,在招远市郭家埠南阎家庄村西,一摩托车驾驶员倒在路中央,肇事车辆逃逸。由于现场道路东侧非机动车道内有大量晾晒玉米,民警推测,摩托车驾驶员可能骑行至晾晒玉米上打滑摔倒后又被其他车辆二次碾轧,肇事车辆逃逸。招远交警大队民警展开调查,最终查获肇事逃逸驾驶员臧某。

臧某供述,他驾驶货车下班后回城,经过事故地点发现地上躺着伤者时,来不及躲避就从摩托车驾驶员身上轧了过去,因抱着侥幸心理最后逃逸了。

芝罘区一小伙 大清早坠楼身亡

本报热线6610123消息 24日早晨,一名年轻男子在芝罘区一小区内坠楼身亡。

24日早晨7点10分,一名20多岁的男子从芝罘区只楚路附近一栋居民楼坠下。小区保安人员报警后,凤凰台派出所民警迅速赶到将现场控制。上午9点10分,殡仪车开到现场,将男子尸体拉走。

据出警民警介绍,坠楼男子在烟台一家工厂上班,与家人住在该小区一栋居民楼上,入住时间不久。

本报记者

12层的居民楼 电梯坏了一个月

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,福山区福泰阳光小区的业主反映,2号楼4单元的电梯坏了一个多月,多次找物业也没修好,这个单元最高12层,居民每天爬楼回家。

24日,记者来到福泰阳光小区。该小区共7栋楼,1至3号为12层高的小高层,有电梯。记者查看了2号楼4单元的电梯,按钮不亮,摁下之后则显示“停运”的字样。记者看了一下2号楼二单元的电梯,发现电梯内部没有贴合格证。

“早上上班为了不迟到只

能早出门,晚上回家也只能爬楼梯,身体不好的老人和孩子出门都是个麻烦。”一位业主说。

福泰阳光物业工作人员介绍,物业的技术师傅已经去买换修配件了。据介绍,该小区原开发商“跑路”,之后新的开发商接下该小区。小区的电梯没有验收合格,物业并没有交接过来管理,只能与开发商协商解决。小区新的开发商敦悦国际工作人员说,许多手续还没有交接过来,电梯坏得较为严重,配件很贵,他们会尽早解决好。



公交车连撞两棵树后停在路边。目击者供图

躲变道车,公交连撞两棵树

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 24日下午1点40分,在福山区县府街和河滨路路口附近,一辆301路公交车因躲避突然变道的私家车,撞倒了路边两棵树,所幸乘客没有受伤。

一位在附近公园散步的老人介绍,他从远处看到,公交车连撞两棵树,第一下刮擦撞出去,第二下直

接撞在了树上。老人说,公交车停下后“骑”在了树上,挡风玻璃被撞碎,车几乎卡在两棵树之间,所幸人员没有受伤。据了解,公交车司机当时是为了躲避左侧突然向外变道的私家车,紧急打方向盘才撞上了路边树。

福山园林工作人员说,他们把撞倒的树扶起来,再多加养护,树还能活。

小伙公交上丢手机 让乘客一起等民警

本报热线6610123消息(记者 于飞) 24日下午,一辆21路公交车刚刚驶进三站,一位乘客发现自己的手机没了,于是便让司机将公交车停靠在站点,不让乘客下车,一起等警察来。民警赶到现场后,并没有找到嫌疑人。

24日下午1点半左右,一辆21路公交车刚刚驶进三站站点,车上一个小伙突然喊了一声:“司机,我的手机没有

了。”据车上目击者称,小伙连喊两声后开始说道:“等会儿到公交站点后谁也不能下车!”在没有找到手机后,小伙便报了警。

公交车一直停在站点旁边,随后派出所的民警赶到现场,但没有找到嫌疑人。最后,小伙跟随民警去派出所做了笔录,车上的乘客才得以离开。

请王先生领取线索费20元

保洁员拾金不昧,公司奖4000元

刘永祥家里并不富裕,但他说“不能拿人家的救命钱”

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,海德康桥物业公司保洁员刘永祥在滨州医学院烟台附属医院做保洁工作时,捡到2万多元现金,在原地等到天黑没等到失主,便将钱交给了自己的同事,之后失主找来了,刘永祥的同事按照他的嘱咐将钱奉还。24日上午,海德集团以及康桥物业公司对拾金不昧的刘永祥进行了表彰,并颁发了4000元现金奖励。

“我要是拿了钱,我一辈子都不会安心的。”刘永祥说,当他捡到2万多元现金时,他首先想到的是失主丢了钱肯定特别着急,而且这钱丢在医院,肯定是救命的钱,他一定

要还给失主才行。可是当时家中有急事,他等到天黑也没等到失主,就将钱托付给了同事,最后同事等到了失主,将钱如数奉还。

据了解,刘永祥家中并不富裕,老伴身体一直不好,他做保洁员挣的钱也是家中唯一经济收入,刘永祥曾下海经商赔了钱,现在还有9000多元的外债,在这种情况下,刘永祥依然做到了拾金不昧。“我不能拿人家的救命钱。”刘永祥说。

康桥物业办公室主任邹本江代表海德集团和康桥物业给刘永祥送来了两个红包,一共是4000元现金,表扬他拾金不昧的精神。邹本江说,刘永祥是康桥物业的优秀员工,他的精



邹本江将奖金发到刘永祥手中。本报记者 于飞 摄

神给全体员工树立了榜样,也感动了不少人,物业公司一定

要鼓励员工继续发扬拾金不昧的好品质,全面做好服务工作。